



“超级周末”吹暖风 创业板大涨4.56% 最肥行情来临?

上周末举行的“银证保”三会联合发布会上,证监会主席刘士余就市场普遍关心的注册制改革等问题做了回应。此外,环保、铁路、公路等领域投资规划,也为市场营造了热点。在多因素的带动下,A股放量反弹,上证指数涨1.75%,创业板大涨4.56%,两市资金流入达446亿之巨。

现代快报记者 毛丽萍
综合新华社、网易

两市仅银行股飘绿 江苏股票多只涨停

在上周末各种消息和外围股市大涨带动下,昨天两市双双高开。

开盘后持续上扬,多头大举进攻,注册制的延后令题材股几乎全面开花,互联网+,大健康,人工智能等题材领跑反弹,创业板突破2000点压制,大涨逾5%领跑两市。午后沪指维持高位震荡行情,盘中沪指摸高2889.82点后涨幅收窄,尾盘收报2859.50点,上涨1.75%,成交额2027.9亿元;深成指收报9665.13点,上涨3.22%,成交额3012亿元;创业板指收报2023.13点,上涨4.56%。

板块方面,两市各板块大面积飘红,题材股大热,国产软件、软件服务、送转潜力板块涨幅居前;银行股走弱,成两市唯一飘绿的板块。在昨天的A股超级反弹中,江苏上市公司表现不俗,几乎全部飘红,其中南京港、沙钢股份、宝通科技及天泽信息等当天涨停。

四道暖风 股民感觉春天来了

上周末,证监会新帅释放了四道暖风:首先是注册制不会单兵突进,还需一个较长的时间段研究,直接解除了压在A股身上的大石;其次,直言未考虑过证金退出一事,打消了市场对证金退出的焦虑;再次,强调当市场陷入连续且完全失灵的时候,仍然应该果断出手,坚定投资者做多信心;最后,明确今年开通深港通,这让投资者对于未来深市相关受益股有了更多的期待,有利于激发投资者的做多热情。

面对昨天A股反弹的行情,股民们感觉到了“春天”的暖意。

小散王先生是去年6月份进股市的,共投入40多万元,他说刚开始赚了一点,但今年一月份暴跌,一下子亏了40%左右,“都说‘二月行情’,我又增加了20几万,谁知道又套进去20%,现在终于看到一点希望了。”

“周五,我选择了满仓,今天把另一个账户的小钱也全买了,现在是9成99的仓位了。”



CFP供图

市场向上突破,最肥行情来临?

进入3月份以来,上证指数一直在延续震荡态势。相比于此前的普遍悲观,近期市场上乐观看多的声音开始出现。

海通证券荀玉根认为,市场大概率在演绎向上突破的一段最肥行情。1月底-3月初=2015年8月底-9月底,3月开始政策更明朗,市场出现最肥的行情,类似去年10月后。目前国内外政策形势向好,行情向上突破概率大,除非出现黑天鹅。荀玉根建议珍惜并投入当下行情。

国泰君安乔永远也认为,低增长的“预期陷阱”修复拐点临近,周期复兴卷土重来,趁势而上勿须犹豫。

投资参考

如何寻找低估值高股息的“便宜货”

近期市场关于“估值底”的讨论再次活跃。如何寻找真正的“便宜货”?海通证券荀玉根表示,投资中真正需衡量估值的是50倍PE以下的公司,30-50倍主要是成长股,30倍以下主要是价值股,这两类公司中的中流砥柱就是白马成长股、高股息率股。

经历连续大跌之后,一些低估值个股已经具有较高的股息率,甚至堪比债券。这些被市场低估的,具有高股息率,盈利能力也较高的股票往往就是“便宜货”,具有较高的安全边际。

不过,也有机构持怀疑态度。相对保守的观点来自申万王胜,他认为不管是股票市场,还是商品市场,现阶段都是“虎狼之争”。过度博弈的市场环境对于并不擅长交易博弈的人来说,最优的策略就是严守风险收益比,等待更确定的机会。

南京一券商分析师也表示,未来一段时间,市场大概率进入休息整理阶段,原先过高的预期仍然需要时间消化和调整,而市场挣钱效应的显著弱化,使得市场的风险偏好难以有效上行。有私募经理建议投资者适当参与反弹行情,注意板块的选择,操作上建议关注创业板超跌的股票。

油价低于“地板价” 调价第四次搁浅

快报讯(记者 张瑜)昨天24时成品油调价窗口开启,不过,根据昨天下午国家发改委官方网站的消息,截至3月14日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元,根据定价机制新条款,本次汽柴油价格不作调整。据悉,这已是成品油调价连续第四次搁浅,下一次调价窗口将在3月28日24时开启。

国家发改委在通知中指出,目前正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国

内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。此前多家成品油分析机构预测,本轮汽柴油上调幅度将在300元/吨左右。隆众石化网分析师李彦表示,近期受冻产会议预期和全球股市上涨的利好支撑,国际油价出现了阶段性的涨势,布伦特期货价格突破了40美元/桶的关口。但是国内成品油挂靠的原油现货价格仍在40美元之下,导致本轮油价调整搁浅。分析指出,根据成品油定价机制新条款,预计下一轮成品油调价仍有搁浅的可能。

银监会限每人每行 开借记卡不得超4张

银监会14日发布消息称,为配合公安机关做好通信网络新型违法犯罪打击治理工作,保护人民群众财产安全,银监会近日印发通知,要求商业银行严格实名制管理,严格限制开卡数量,同一银行为同一客户开立借记卡原则上不得超过4张。

近年来,通信网络新型违法犯罪问题日益突出。为此,银监会近日印发《关于银行业打击治理电信网络新型违法犯罪有关工作事项的通知》,要求银行业金融机构充分利用身份证

联网核查等技术手段,认真审核办理人身份证件,坚决杜绝违规开卡、乱开卡、批量开卡等问题。对已办理4张以上借记卡的客户,银行要主动与开卡客户联系核查。经核查发现非本人意愿办理的,应当停止服务,妥善处理。

专家表示,遏制银行违规开卡、乱开卡、批量开卡等第一环节,就从源头切断了不法分子获取犯罪工具的途径,对于打击治理通信网络新型违法犯罪、保护人民群众财产安全具有重要意义。 据新华社

特惠首日突破2.5亿 苏宁3·15特惠仅剩最后一天

3月10日,南京苏宁重磅推出全城闭店团购,率先开启3·15大促,苏宁南京、镇江、扬州、泰州4市85店联合行动,携百大品牌推出一口价特惠,仅3月10日当天销售就突破2.5亿。

现代快报记者 刘德杰

40多家门店破单日纪录

近几年来,3·15消费服务月已被众多商家打造为年度重点促销节点。据南京苏宁相关负责人表示,针对消费者较为关注的3·15促销,南京苏宁以一场全城闭店团购率先启动了3·15大促。作为3·15大促的第一波,3月10日闭店团购当天,苏宁南京、镇江、扬州、泰州4市85店联合行动,并与各大品牌商整合促销资源为消费者提供了优质的商品及优质的服务。3月10日当天,含镇江、扬州、泰州在内,苏宁40多家门店打破了单日销售纪录。

来自苏宁的统计数据,3月10日,作为3·15特惠的第一天,截至当天晚上10:00,南京地区销售突破2.5亿。单品方面,小米最新手机产品小米4S备受青睐,首日小米手机就已突破1000台。其次,高效节能的产品也成了此次3·15大促的大热门,以洗衣机为例,尽管更节能高效的变频滚筒要比一般的贵1000-2000元,但消费者仍旧愿意选择变频滚筒洗衣机。

招砸行动引发换新热潮

此次3·15期间,苏宁推出的老旧家电招砸行动引起全城关注。从3日起苏宁在网络上向全城征集老旧家电,短短一周时间,累计投票超过20000次,网页访问量接近200000次。投票产生的30台老旧家电于3月11日在新街口苏宁易购云店门前集中“开砸”,被砸掉的机器可免费获赠指定型号的新机。

记者了解到,此次苏宁3·15特惠将延续至3月15日,今天是此次3·15特惠的最后一天,面对消费者全面释放的消费需求,昨天,苏宁又加急调拨了一批涵盖全品类的特价产品,放量让利。有购物需求的消费者可抓住最后一天机会,至苏宁门店或苏宁乐购门店参与。

3·15是消费者的节日,正品行货正是苏宁的优势所在。此次苏宁拿出了1000万元奖励基金,如果消费者在苏宁渠道买到假货,可以得到假一赔五的补偿。此外,还将向全城招募价格监督员,3·15促销期间在苏宁购物均享有30天双倍价保。